

2025年我市春运天气预报早知道

冷暖变幅较大 或有5次雨雪

“小前聊天气”

晚报讯 今天起,为期40天的2025年春运大幕正式拉开。春运期间南通天气如何?记者从市气象台获悉,预计春运期间我市冷暖变幅较大,可能会出现阶段性低温。

根据最新气象资料分析,预计今年春运期间南通全市范围内有5次主要降雨(雪)过程,出现在1月下旬后期、2月初、2月上旬后期、2月中旬后期和2月下旬前期。有4次降温过程,冷空气主要影响时段为1月中旬中期、1月下旬后期、2月上旬后期和2月下旬前期,冷空气活动间歇期间回温明显。春运期间,南通降水量较常年偏少1~3成;平均气

温较常年偏高0℃~1℃,极端最低气温-6℃~-5℃。

最近的升温让人又重新感受到了阳光的暖意,不过大家千万别被最近回暖的气温给蒙蔽了。眼下,新一轮冷空气已经在路上了。目前来看,14日~16日最低气温降幅6℃左右,16日最低气温将降至-5℃左右,最高气温也仅有5℃,又要开始一整天都在“冰箱”的模式了。市气象台提醒大家,防寒保暖一定要重视起来。

【近三天天气预报】14日:多云转阴,偏东风3~4级转偏北风4~5级,气温1℃~12℃;15日:晴到多云,西北风4~5级,气温-2℃~5℃;16日:晴,偏西风3~4级,气温-5℃~5℃。

(合作单位:南通市气象局)
记者俞慧娟

居民“菜篮子”货源充足

批发价、零售价均有所回落

晚报讯 近日,通城气温下降,但“菜篮子”供应充足,价格呈现下降态势。记者昨天从通农物流获悉,由于本地蔬菜生长环境良好,产出稳定,货源充足,通农物流蔬菜区上周蔬菜价格有所回落。

走进蔬菜区内,各摊位蔬菜琳琅满目,新鲜水灵的青菜、翠绿的菠菜、鲜绿的生菜、饱满的大白菜等应有尽有。市场监测数据显示,上周,大青菜价格为1.17元/公斤,环比下降35%;蒲芹2.34元/公斤,环比降幅达40%。“往年这个时候蒲菜一筐能卖70元~80元,今年降到

30元~40元。暖冬露天蔬菜生长佳,加上大棚菜供应,货源十分充足。”蔬菜区一商户透露。

暖冬不仅影响本地蔬菜生长,客菜也受到一定影响。当前,云南、福建、海南等地蔬菜集中上市,市场竞争激烈,短时间内供过于求,价格平稳下滑。如小豆由12元/公斤降至8元/公斤,豇豆从11元/公斤降至9元/公斤。通农物流有关人士透露,随着冷空气来临,蔬菜需求量预计将上升,届时价格可能有所上涨。

记者严春花
通讯员康倪 吴颖

最新演出信息

(广告)

动画《穿越时空的少女》
肖央、佟丽娅主演《误杀3》
易烊千玺、林晓杰主演《小小的我》
古天乐、林家栋主演《恶行之外》
索尼克、金·凯瑞主演《刺猬索尼克3》
贾冰、尹正主演《假爸爸》
2月4日10:30、15:30——木偶剧《嫦娥奔月》
3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

又是一个丰收年。

通讯员沈凡杰



第一现场

年关将至、年味渐浓,正是“起鱼”的好时节。12日,位于启东市王鲍镇长安村3组的一口鱼塘,捕鱼师傅们正在分工合作进行起鱼,捕鱼现场一派鱼跃人欢的丰收景象。

10多名捕鱼师傅身穿皮裤,有条不紊地将一张大网均匀地撒在25亩的鱼塘里。“收网啦!”伴随着整齐的“一二三……”口号声,几人分工在网的两头用力将网往岸边拉。随着网口慢慢收拢,不一会儿,数百条鱼被收入网中。

围网的过程很辛苦,但每个人的心里都充斥着丰收的喜悦。捕鱼师傅们干得热火朝天,岸上也是人头攒动,好不热闹。村民们高高兴兴地来到大塘边,一睹围网捕鱼庆丰收的火热场面,讨一个“年年有余”的好彩头。

不一会儿,肥美的青鱼、草鱼、鲫鱼、鳊鱼等破水而出,在渔网上欢快地跳跃,溅出层层水花,与人们脸上的喜悦交织。网里的鱼个个膘肥体壮,不停有鱼跳起来带起大水花,捞起时鱼跃欢腾。

“今天起的鱼总共在4000斤到5000斤,最大的一条大约有25斤。”启东市黄琴水产养殖场的老板周红卫告诉记者,起鱼将持续3周左右,预计一共收获7万斤,品种包括青鱼、草

鱼、鳊鱼、鲫鱼、花鲢、白鲢等。

好水养好鱼。像这样大规模的清塘起鱼,8年来还是第一次。“投喂的饲料是米糠和小麦,所以养出的鱼品质非常好,鱼肉细腻,味道鲜美。”周红卫说。黄琴水产养殖场尝试以河养鱼、以鱼护河,将原来杂草丛生的小坑塘改造成生态池塘,不仅改善了生态环境,还大幅提升了养殖产能,实现了生态效益和经济效益双赢。

“这里的鱼好,我们家里人都爱吃,快要过年了,这次我来买15条青鱼,分给亲戚朋友,让他们都尝尝。”住在附近的村民张美在起鱼的时候就等候在一旁,第一时间挑选最新鲜最大的青鱼。

商贩们早已迫不及待地在岸边等候着,大货车停在水泥路边等着装货。分拣、称重、装车,一条条肥美的鱼装满了筐篮,运上货车,由此启程销往启东各大市场、南通市区等地,送到市民们的餐桌上。

起塘鱼,过大年。在启东,鱼是年夜饭桌上的主角之一,寓意家家户户丰衣足食、年年有余。新春将至,启东农村到处可以家门口“起鱼”迎丰收,碧水流出幸福味。在鱼塘现场,忙着起鱼、称重、搬运的工人都是附近的村民,在旧鱼塘变“致富塘”的过程中,村民们是生态鱼塘的养护人,也是致富增收的受益人。

本报通讯员宋佳琳 杨柳燕
本报记者黄海